

Zegrze,  18.03.2025 r.

**26 Wojskowy Oddział Gospodarczy
ul. Juzistek 2
05-131 Zegrze**

Platforma Zakupowa

Nr sprawy ZP/7/2025

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn. „Utrzymanie w ciągłym ruchu urządzeń, sieci wodociągowych, stacji uzdatniania wody oraz sieci kanalizacyjnych, oczyszczalni ścieków, kolektorów odpływowych z odcinkiem rowu melioracyjnego na terenie kompleksu wojskowego Celestynów”.

ODPOWIEDZI NA PYTANIA WYKONAWCY I ZMIANA DO SWZ

Zamawiający, 26 Wojskowy Oddział Gospodarczy z siedzibą przy ul. Juzistek 2, 05-131 Zegrze, działając na podstawie art. 284 ust. 2 i 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. 2023 r, poz. 1605 z późn. zm.), udziela odpowiedzi na pytania dotyczące treści Specyfikacji Warunków Zamówienia, skierowane przez Wykonawcę w związku z prowadzonym ww. postępowaniem.

Pytanie nr 1 :

W celu prawidłowej wyceny wartości przedmiotu zamówienia, zwracamy się z prośbą o możliwość odbycia wizji lokalnej?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający umożliwi odbycie wizji lokalnej i ustala jej termin na dzień 18.03.2025 r. na godzinę 10:00 przy ul. Wojska Polskiego 57 w Celestynowie, kod pocztowy 05-430.

Pytanie nr 2:

Prosimy o informację, co Zamawiający rozumie przez sformułowanie, iż Wykonawca powinien posiadać doświadczenie w usługach o podobnym zakresie? Czy Wykonawca, który przedstawi referencje na utrzymanie sieci w zakresie czyszczenia kanalizacji i przepompowni sanitarnych spełni warunek udziału w postępowaniu?

Odpowiedź Zamawiającego:

Tak, referencje będą wystarczającym dokumentem potwierdzającym spełnienie warunku udziału w postępowaniu.

Zmiana do SWZ:

W rozdziale III SWZ – Opis przedmiotu zamówienia dodaje punkt:

8. WIZJA LOKALNA:

- a) Zamawiający zaprasza Wykonawców do wzięcia udziału w zebraniu Wykonawców.
 - b) Przedmiotem zebrania będzie przeprowadzenie wizji lokalnej w miejscach wykonywania przedmiotu umowy.
 - c) Zamawiający umożliwia zadawanie pytań do treści SWZ, w szczególności związanych z opisem przedmiotu zamówienia. Dokonanie wizji lokalnej **nie jest wymagane**, ale wskazane dla rzetelnego przygotowania oferty.
 - d) Zamawiający wyznacza termin zebrania, celem przeprowadzenia wizji lokalnej oraz możliwości zadawania pytań dotyczących treści SWZ :
Kompleks Wojskowy Celestynów, ul. Wojska Polskiego 57, 05-430 Celestynów – dnia **18.03.2025 r. o godz. 10:00.**
 - e) Zamawiający nie przewiduje dodatkowych terminów na przeprowadzenie wizji lokalnej.
 - f) W przypadku, gdy na zebranie stawia się co najmniej jeden Wykonawca, z zebrania zostanie sporządzona notatka, zawierająca wszystkie zadane pytania wraz z odpowiedziami dotyczącymi treści SWZ. Notatka zostanie opublikowana na stronie internetowej Zamawiającego.
 - g) Koszty uczestnictwa w zebraniu Wykonawców ponoszą uczestnicy.
 - h) Wejście obcokrajowców na tereny chronione odbywa się ze stosownym pozwoleniem zgodnie z decyzją nr 107MON Ministra Obrony Narodowej z dnia 18 sierpnia 2021 r. w sprawie organizowania współpracy międzynarodowej w resorcie obrony narodowej (Dz. Urz. Min. Obr. Nar. poz. 177).
-
- 1. Dotychczasowy termin składania i otwarcia ofert **ULEGA** zmianie t.j.: Ofertę wraz z załącznikami należy złożyć za pośrednictwem platformy pod adresem: <https://platformazakupowa.pl/transakcja/1058573> do dnia **24.03.2025 r.** do godziny **08:00.**
 - 2. Otwarcie ofert nastąpi w dniu **24.03.2025r.** o godzinie **08:15.**
 - 3. Termin związania z ofertą do dnia **22.04.2025 r.**


KOMENDANT
plk dypl. Robert HRYCKOWIAN